Nahodné pokusy, mozné vysledky, jevy

Jmenuj gkteré dalSi nahodné pokusy a naopak pokusy, kemézeme oznét za
nahodné.

Ur¢i mnozinu vS8ech moznych vyslelkii nasledujicich ndhodnych pokusech:
a) hod klasickou hraci kostkou, b) hod minci,
c) sejmuti karty na zatku hry (vyssi vyhrava, mariaSové karty).

Do ttidy 4B2009 chodi 31 studeéntUrci kolika zpisoby mize dopadnout losovani:
a) Sesti student ktefi budou postuphmaturovat v prvni maturitni den,
b) i studeni, kteri zajisti vazy na k&tiny pro maturitni komisi.

Sestav mnozinu vSech moznych vyshkediéhodného pokusu hoigii stejnymi
mincemi. Existuje vice moznosti, jak mnozinu ses?av

Jev A={(r,r,r);(1.1.1)} (navSech mincich padio to samé).

PF. 5:

Urci vypisem nasleduijici jevy, které mohou nastahpdu temi mincemi:
b) jevB, pri hodu padl na alespigedné minci rub a alespma jedné lic,
c) jevC, pii hodu padl alespodvakrat lic,

d) jevD, pti hodu padl jenom lic.

Pro gredchozi piklad hodu temi mincemi (a ukdzkovy je&) najdi:

a) jev, ktery je podjevem je\Q, b) jev, ktery se vykuje s jevenB,
C) jev op&ny k jevuB, d) jev, ktery je pmikem jevi B aC,
e) jev, ktery je sjednocenim jie¥A aC.



